



本报特派记者 李志刚
6月16日发自俄罗斯

国家:千年恩怨

罗大佑在《恋曲2000》中唱道:“等遍了千年终于见你到达,等到青春终于也见了白发,倘若能摸抚你的双手面颊,此生终也不算虚假。久违了千年即将醒的梦,你可愿跟我走吗?”这些歌词,借用到葡萄牙与西班牙的关系上,也算比较贴切。

葡萄牙和西班牙,同处于欧洲西南部的伊比利亚半岛,曾经都是海上霸主,一度曾签订条约,瓜分“新大陆”。这两个国家之间有着太多的恩怨情仇,公元861年,葡萄牙国王阿方索宣布葡萄牙独立,但西班牙却不予承认,为此两个国家经历了三百多年的战争。直到公元1143年,西班牙才承认葡萄牙是一个独立国家。

之后,由于葡萄牙国力衰落,出现继承人危机,给西班牙以可乘之机,在1580年西班牙吞并了葡萄牙,此后60年,伊比利亚半岛进入了西班牙统治时期。

葡萄牙直到1640年才摆脱了西班牙菲利普王朝的统治。因此,在葡萄牙人看来,他们的海上霸主地位之所以会堕落,也全是因为西班牙的缘故,是西班牙人将他们拖入战争,国家的财富也毁之殆尽。当然,在西班牙人的眼里,葡萄牙纯属是无理取闹,非得闹分家,结果两败俱伤。

一直到现在,葡萄牙和西班牙的关系,依然是疙疙瘩瘩,相互瞧不上。C罗征服皇家马德里、征服西甲、征服

有的人,注定与众不同,这里面既有先天基因,更有后天修为的因素,你可以不喜欢这样的人,却不能不佩服他们,葡萄牙队“天王巨星”,现在被称为“霸道总裁”的C罗,就是一个活生生的例子。虽然葡萄牙是新科欧洲杯冠军,但与整体出众、群星璀璨的西班牙相比,他们还是显得“单薄”了许多,好在,葡萄牙拥有C罗——在双“牙”大战中,C罗如同天神下凡,“虽千万人,吾往矣”,一个人单挑对手整支球队,他上演了帽子戏法,让这场比赛的比分定格为3:3。

C罗一人扛着球队对抗西班牙 虽千万人,吾往矣

欧冠、征服欧洲杯,这一次又在世界杯上征服西班牙队,在葡萄牙人看来,再没有比这更爽的事情了!

豪门:荣辱兴衰

很多中国人喜欢看电视剧,尤其是那些反映豪门荣辱兴衰的大戏。其实,人生就是一出戏,这一次,C罗对抗西班牙队,他面对的西班牙主力中卫皮克,来自皇家马德里的死敌巴塞罗那;他面对的西班牙门将德赫亚,来自他本人的前东家,目前潜在的绯闻对象曼联,很难想象比这更“狗血”的剧情了吧。

在战平葡萄牙之后,皮克表示:C罗在开场就获得点球,那是他跳水骗来的,葡萄牙全场比赛表现



不如我们,他们只有3次射正,我们制造了更多威胁,最终的结果不应该打平,我们的胜利被他偷走了。”此前,C罗自称“史上最佳”,皮克便曾毫不留情地怼他:“我尊重他的观点,但关键在于人们没想到他会如此自吹自擂,这才是最让我们吃惊之处。”

对于德赫亚来说,这一次面对C罗,可以说是一场噩梦。赛后在接受采访时,德赫亚说:“有人批评我的表现是正常的事情。我的表现确实有点糟,但球队的表现还是很不错的,我们会努力帮助球队。如果因为犯了错误就要换掉我,那我也已经从身心上做好了准备接受。”

在个人社交平台上给自己鼓劲:“要想成功,首先要学会接受失败。让我们继续努力!”

C罗:笑看风云

连续四届世界

杯均有进球,此前只有三个人做到了,他们分别是乌韦·席勒、贝利和克洛泽,如今,第四个人出现了,那就是C罗。对阵西班牙独中三元之后,C罗以33岁零131天的年龄成为世界杯历史上上演帽子戏法年龄最大的球员!葡萄牙天王已经连续八届大赛破门,包括四届欧洲杯、四届世界杯。同时,他还打破了一系列的魔咒:首先,C罗此前四次对阵西班牙从未破门;其次,C罗此前三次出战世界杯首战都没能破门;第三,C罗从未在世界杯上攻破过欧洲球队的球门。

从初出茅庐时被讥笑花拳绣腿、跳水成性的单车青年,到如今霸气四溢、众人膜拜的天王巨星。C罗的世界杯故事,是伴着泪水成长,擦拭鲜血后绽放的。C罗的成长史,不仅是葡萄牙足球从复兴到全盛的见证史,也是他个人的一部奋斗史。面对自己的纪录,C罗表示,“我很高兴能够在四届世界杯比赛中取得进球,但重要的不是这个,而是我们在夺冠热门球队身上取得了宝贵的一场平局。这是球队多年来努力的结果,大家都相信我,相信这个国家为此付出的一切。”

看见C罗在比赛中的惊世表现后,曾在皇马执教过C罗、现任曼联主帅、葡萄牙人穆里尼奥表示,“过去让我预测世界杯冠军时,我总是努力让葡萄牙出现在我预测的结果中,看了这场比赛以后,我觉得真的可以想想葡萄牙进决赛的事了”。C罗则说,“我们不是夺冠大热门,但我们是欧洲杯冠军,也是世界杯冠军的有力竞争者。”

能带领球队走多远,就看C罗的坚毅程度了。

购车新风潮 东风风神618年中盛典送福利

“618”、“双11”成为了人们年中、年末的购物狂欢,汽车厂商自然也都不甘示弱,纷纷拿出超值优惠,势必要在这个淡季“热”一把。今年“618东风风神年中盛典”带来三项超值赠礼:转发东风风神6.18活动信息到个人朋友圈并集满18个赞,即送61.8元购车订金;扫码参与H5互动,赢取最高4618元大红包;活动结束后还将抽出10名幸运购车客户,送出俄罗斯世界杯观赛基金。据悉,此次活动在东风风神全国各大经销商店均可参加,活动车

型包括新AX7/AX4/AX5/AX3/A60/A9/E70在内的东风风神旗下全系车型。

高品质是热销秘诀,盛典福利更聚人气

被东风风神618年中盛典吸引进店的消费者络绎不绝,几款热门车型已经收获了不少订单。其中东风风神新AX7则是最受欢迎的一款,新AX7拥有2712mm超长轴距,驾乘空间领先同级,搭载WindLink互联网汽车智能系统,具备手机APP超远程控制功能。此外还具备自动泊车、360°

全景影像等高科技配置,颇受消费者好评。

来看车的年轻消费者中关注东风风神AX4的居多。AX4非常契合年轻用户对工作和多样生活方式的需求:个性化的造型设计,细腻精致的内饰,高效节能的铂金动力组合,AEB低速防碰撞系统等安全配置,再加上WindLink互联网汽车智能系统,让它成为年轻一族的出行好伙伴。

新能源受热捧,“超级纯电动中级车”圆购车梦

在不少一二线大城市,限行限牌已成为购车最大阻力,同时油价上涨也让很多消费者开始关注新能源汽车。但市面上一些续航短、耗电快、保养贵的车型,无法满足绿色出行的需求。“超级纯电动中级车”东风风神E70,凭借超强实力,成为了很多消费者的“圆梦之车”。

其工况续航里程超过351公里,最大续航里程达到500公里,且百公里电费不足8元,保养成本仅为传统车30%,不仅能够轻松应对用户日常通勤,同时也能够应对长途出

游;电池方面,东风风神E70做了全面防护优化设计,同时经过16大关键严苛测试,确保安全。东风风神E70在续航性、经济性、安全性方面都极具优势。

作为一个年轻、有温度的品牌,东风风神以品质为基石,以智能科技为推手,优秀产品频出,深受用户信赖,此次618年中盛典,正是东风风神向广大消费者的感恩回馈。年中购车正是好时机,考虑购车的消费者不妨趁着东风风神这一波福利完成自己的购车计划。